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Дължина: 12 км.    Време: 3-4 ч.     Сложност: Средносложен. 

    Вр. Могилата (над с.Реброво - Искърски пролом) е най-забележителният връх от
западната част на дял Софийска планина. Но не най-високият. Извисил се е над
дефилето, а от него има чудесна гледка към върховете Церия, Издремец, Козница и
Мургаш. Също и към Витоша. Това е формално лесен маршрут, който си бях запазил за
бърза разходка или разработване на обувки. В случая комбинирах и двете. Основният
"виновник" са новите ми Garmont, а пътят, който избрах на качване беше малко шантав,
включващ различни по сложност терени, включително и челна атака на стръмен склон
без пътека. 
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   Изходна точка - с.Владо Тричков, по отклонение до чешма се тръгва по асфалтова
улица, която скоро преминава в черен път. 

Като цяло се държи северна посока, към върха. Ако не се врете по шубраците (както
направих), се върви по черни пътища, но моята цел беше малко по-друга.  След като се
убедих в добрите ходови качества на новите обувки, поех към основната цел - върха, по
"царския" път. На места се наслаждавах на кукуряка, на други заобикалях приятно
гаднички кални локви.
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    Те бяха и причината, на връщане да потърся алтернативен маршрут. На самият връхима кацнали антени на мобилни оператори. Той е обрасъл с "китка" от борова гора. Подруги краища на страната подобни върхове ги нарищат "Китки", но явно месните жителиси падат по "Могилите" - наоколо изобилства от тях: Висока могила, Света могила,Турската могила, Дебелата могила, ... Това последното е много впечатляващо име завръх, направо ме кефи максимално!     Слизането беше свързано с елемент на авантюризъм - наврях се в гората под единбезименен връх, но авантюризма бързо свърши - попаднах на хубава горска пътека,преминаваща в добър черен път. Но поне нямаше локви. Натъкнах се на интересенкръст, посветен на св.Йеремия. Местоположението му е малко смущаващо, но хората,които са го поставили, явно са си харесали мястото. Попътно включих в бройката наизкачените и някаква безименна кота.     Особености: При изкачване нарочно съм подбирал различни участъци, за да изпитамобувките. По-лесният маршрут е пътят по който слязох. До с.Владо Тричков лесно сестига с маршрутки, доста са редовни.        {loadposition ads728}                     
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